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jméno:
KONTROLNI LISTY -4.r. 01.02..-05.02.2021

Pfipominam:

e ROZVRH ONLINE VYUKY:
den od - do predmeét
Utery 02.02. | 11:00-12:00 |CJ/MA
streda 03.02. | 8:30 —9:30 PR w
streda 03.02. |11:45-12:30 |VL 30’
¢tvrtek 04.02. | 10:00 - 10:45 | Al
patek 05.02. | 11:00-12:00 | CJ/MA

na online hodinu si pfiprav i uéebnice, pracovni sesity a tyto kontrolni listy

CESKY JAZYK

PONDELI — samostatnd prace

1. Dopliujte &islovky.

Musime tahnout za provaz.
Nesmime vSechny hazet do pytle.
Ve se to |épe tahne.

Kdo Setfi, ma za

Tvaril se, jako by neumél do pocitat.

Hospodafi od k

Sbal si svych Svestek.

Jev nebi.

Miuvi pies

Kralovstvi lezelo za horami a Fekami.
Jsou let za opicemi.

Zajmena podtrhnéte zelené, predlozky modfe, spojky &ervené.
ja, ke, u, zamérné&, ty, v, nebo, i, nutné, z, ackoliv, oni, protoZe, my,
ochotné, vy, jasné&, a, prestoze, mile, s, ten, za, pfes, pro, aby, opatrné

Ktery slovni druh zastal nepodtrzeny?

Prvni pismena téchto slov tvori tajenku. 1
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K ¢gislicim napiSte padové otazky a k nim pfipiSte podstatna jména

podle toho, v kterém jsou padeé.

Pani ucCitelka zadava ulohu pfi hodiné matematiky: ,Predstav si, Petie, dim
s péti patry. Do kazdého patra vede deset schodu. Kolik schodl musime vyjit,
abychom se dostali na nejvy3si poschodi? Poditej s rozmyslem.” Petr ale priklad
vypocitat neumi.

» 1Yy bys znal feSeni, Jirko?“ klade pani uditelka otazku Jirkovi.

Jirka o otazce chvili usilovné pfemysli a pak vyhrkne: ,V$echny!®

N o o &~ DN

Vypiste z textu osobni zajmeno ;

pfislovce a predlozky

3. |Neobvykly zavod

Dom__S3I__vy pes se posm__val hlem__Zdi, Ze je pril__$§
pomaly, protoZe leze hlem__Zdim tempem. Hlem__Zd mu
navrhl, ab___ si dali zavod.
~ ,Kam pobé&zime?*“ zal__kal se pes sm__chy. ,M__slim, Ze nejlep&i trat bude
pfesm__tinukm__sl _vné.”

,10 b___nemélo Zadny sm__sl. Budeme zavodit, kdo bude dfiv doma, ve svér
ob__dli. Tam pfece posp__chame nejcastéji.”

Nez stacil pes néco nam__tnout, Snek zm__ zel ve své ul__té. Pes brz__ ¢ko
pochopil, Ze zavod s hlem__Zdé&m prohral jesté dfive, nez zacal. Hlem__ Zd' je v
svém domecku, je tedy doma. Musel se sm__fit s porazkou, nic jiného mu
nezb__ valo.

Z hlem__zdova pfib__tkub__Isl__Set hlas: ,Zam__sli se nad tim, jestli je
spravné podcefiovat mensia slab$i. M__um__mes__|uavel __kost nahradit
chytrosti.*
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UTERY — online vyuka
1. cvicny diktat

Doplnite v podstatnych jménech i, i a y, y.

Nad podstatna jména napiste jejich pad a &islo.
chm__fi poletuje, zhasnout sv__¢&ku, jet v__tahem, pracovat ve ml__né&, blahopiat
kv__tézstvi, M__lane, skodit z v__3ky, utéci pred b__kem, dob__tek se pase,
mluvit cizimi jaz__ky, s__pats__korkam, Hurv__nku, spadnout do kom__na, prat
vum__vadle, suSitb__|_ny,b__tbezb__tu, ujizdét pos__Inici, kop__ta klapou,

jitse s__nem, potrestat p__chu, zamavat bab__¢&ce, mit kied vI__tku

' U podstatnych jmen (substantiv) rozliSujeme troji rod: muzsky,
7ensky a stfedni. Podstatné jméno (substantivum) vyjadfuje
zpravidla jediny z téchto rodd. Pozndme ho podle ukazovaciho
zdjmena ten (sloup) - rod muisky, ta (kocka) - rod Zensky, to (rdno) -
rod stfedni.

3. | Zapis pét podstatnych jmen rodu muZského, Zenského a stfedniho.

4. Pracovnisesit6 /1




G
STREDA — samostatnd prace

1. Uvedena podstatna jména rozdélte podle &isla do dvou sloupci.
K podstatnym jméniim v cisle jednotném pfipiste zajmena
ten, ta nebo fo a podle nich uréete a napiste rod.
Podstatna jména v ¢isle mnozném pieved'te napied
do ¢gisla jednotného a teprve pak uréujte rod.
hrnec, kytary, tuzka, kufe, boty, okna, kniha,
schod, mice, skfingé, ponozka, sesit, batohy,
meésto, herci, auta, ntz, Iékarky, kotata

hrnec = ¢. j., ten — r. m. kytary = &. mn., ta kytara —r. z.

2, Dopliite vynechana pismena. DopInéné cviceni opiste do seSitu.

adresab_dl__ §té, past na m__8i, preskakovat 8v__hadlo, velky b__t, hrajeme
v__b__jenou, m__rnadz__ma, horskd b__stfina, v__ukajaz__ka,s_ dl__tna
zamku, pfep__chové b__dleni, m__&ové hry,b__lal__s__na, p__lovy prasek,
zb__ teéné pl__tvani, |__skové ofisky, tis_ _cob__vatel, hodnys_ n,sl_b_ Im__
pomoc, najist se dos__ta, hlas__tyv__kfik, v__borny v__sledek, taveny s__r,
rozv__klana Zidle, neobv__kla udalost, m__tnam__tky, velky om__|

3. Pracovnisesit 6/2,3




CTVRTEK - samostatna prace

Opiste psacim pismem.
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KRATKA POHADKA ‘
V KRALOVSTVI ZA HOROU LENOROU, VE MESTE KOCOURKOVE ZIL :
- KRAL SMICHOMIL A JEHO TRI DCERY - TYNA, CINCIDRYNA A 1
 CINCIDRYNA LAMPAMPONE. VE VEVODSTVI ZA RICKOU BYSTRICKOU
| NA HRADE STRASAKOVE ZIL VEVODA KRASOSLAV A JEHO TRI
SYNOVE - JAKSI, JAKSIDRAKSI A JAKSIDRAKSI FANFARONE. JAKSI SI :

VZAL TYNU, JAKSIDRAKSI CINCIDRYNU A JAKSIDRAKSI FANFARONE ¢
. CINCIDRYNU LAMPAMPONE. ° o o a

SR S S

Pozor! Nezapomeri!

Podstatna jména vlastni piSeme s velkym pocatecnim pismenem!!

2. Pracovnisesit7/1,2
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PATEK — online vyuka

VétSinu normalnich mracden tvoii drobné vodni kapi¢ky. Proto ndm

v mlze po chvilce zvlhne kabét, svetr nebo vlasy. Za uréitych
podminek za¢ne z mrakti prSet; casto jen docela lehce poprchéva,

jindy se voda z nebe lije jako v hustych provézcich a nékdy se k tomu
pfidaji i kroupy, ledové ,kaminky”, jez mohou udé&lat hodné skod
hlavné na trodé. Po takové priitrzi mrafen, kdy se mraky opravdu
jakoby protrhnou, spadne na zem v kratké chvili obrovské mnoZstvi
vody. Slehla obilnd pole vypadaji, jako kdyby je nemotorné poslapal

Y V2

mohutny obr. V zimé misto desté snézi, a tak jako dést i snézeni muize

byt razné silné.
(Podle Jifiho Grygara)

Oznaé podstatnd jména. Roztfid je podle rodu a zapis.

Podstatnd jména (substantiva) -

- rodu muzského - rodu Zenského - rodu stredniho

2. VZORY PODSTATNYCH JMEN

Podstatnd jména (substantiva) se sklonuji. Uréitd skupina
podstatnych jmen (substantiv) se vidy sklonuje stejné. Proto jsou
podstatnd jména (substantiva) roztiidéna do skupin a pro kazdou
skupinu je vybrdno jedno podstatné jméno jako vzor Ostatni
podstatnd jména (substantiva) se sklofiuji podle tohoto vzoru.

AR
an o/

\ - /’ |
) {

\ 4
/. \/\/\P\}/




Cislo pad vzor
il meésto mofe : kute staveni
2 mésta more kutete staveni
) :‘g 3. méstu mori kuteti staveni
% = 4 meésto mofe kure staveni
= %D o mésto! moie! kufe! staveni!
L£& 6. (0) mésté mofi kuteti staveni
(muzstvu) :
7 méstem motem kutetem stavenim
il mésta mofe kutata staveni
2. mést mofi kutat staveni
AL (strnist)
R R 3. méstiim mo¥Fim kufatiim stavenim
SN =
ofic 5 4. meésta . mofe kufata * staveni
g = ¥ 5. mésta! mofe! kufata! staveni!
6. (o) méstech motich kutatech stavenich
(dtivkach)
7 mésty mori kutaty stavenimi

Koncovka méni tvar sloval

Podstatnd jména (substantiva) stfedniho rodu (neutra) se skloruji
podle vzori:

zakonceni zakondeni
vZor 1. pyje. (sg) 2. p. j. €. (sg)
mésto -0 (okno, kolo)
mofe -e/-¢ (slunce, hii§té) -e/-& (slunce, hiisté)
kuie -e/-¢ (zvife, poupé) -ete/-éte (zvifete, poupéte)
staveni -1 (zafri, listi)

3. | Zafad podstatnd jména (substantiva) stfedniho rodu (neutra)
ke sprdvnym vzordam.

nddobi, 1éto, nebe, Labe, vnoucde, sele, slunce, rdno, hiibé, strnisté,
hedvdbi, poupé, jidlo, pole, svédomi, sukno, cukrovi, kopyto, plavdni,
pismeno, lvi¢e, p¥islovi, vino, zvife, ovoce, vejce, jehné, bohatstvi
=

mésto mofe kufe staveni
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MATEMATIKA

PONDELI — samostatna prace

Kazdy rok navstivi hlavni mésto Prahu velké mnoZstvi turistd z riznych zemi. Vybarvi
mezinarodni poznavaci znaéky a stejnymi barvami vyzna¢ na &iselné ose poéty turistil
z jednotlivych zemi.

Némecko D Rusko Rus  USA usa  ltdlie 1| Spanélsko E Japonsko J
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Zapis ¢isla rozvinutym zapisem v desitkové soustavé.
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Napis ¢islo do ovalu a vybarvi stejnou pastelkou.

tfi sta osm tisic devét set Sedesat Ctyfi

sedm tisic sedm set sedm ( j @
osm set osmdesat dva tisic

Rozepi$ dana &isla na jednotlivé Fady a napis, kolikamistné je to éislo.

Statisice  Desetitisice  Tisice Stovky Desitky  Jednotky Nazev &isla
248 068
67 905
750 032
950 011

g 0.0 U o T R RE RO OUSREE L IR R SN R S RO SIS S PP PV ST S S SCE VO
8



Pfipomen si:

Cisla zapisujeme pomoci &islic (cifer) 0, 1, 2, 3, 4,5, 6,7, 8, 9.

B

Cisla, ktera jsou zapséna jedinou &islici (cifrou), se nazyvaji jednociferna cisla.
Cisla, ktera jsou zapsana dvéma &islicemi, se nazyvaji dvojciferna Cisla.

Trojciferna cisla se zapisuji pomoci tfi Cislic. Atd.

Pfi zapisovani &isel nezapomeii na malé mezery, kterymi oddélujeme ¢islice znacici

stovky a tisice a Cislice znacici statisice a miliony.

Odgitej pisemné a ovér si spravnost vysledka.
8 284 5742 4 659 8 468
-4 367}+2k -1 075 -2 875 -4 698

UTERY - online vyuka
1. Ciselny diktat

6 538 7 253
-3 809 -2 769

POROVNAVANI CISEL

a) 382 566 > 92 675 Porovnavana Cisla maji rizny pocet Eislic. Ze dvou Cisel je vétsi to &islo,

které ma v&tsi pocet Cislic (je viceciferné).

b) 427 500 > 258 023 Porovnavana ¢&isla maji stejny pocet Cislic. Cislo 427 500 mé vice statisicl
nez &islo 258 023. Vétsi je to &islo, které ma vice statisicu.

c) 537 450 > 523 289 Porovnévana Gisla maji stejny podet statisict, proto porovname podet

desetitisict. Vétsi je to ¢islo, které ma

d) 638 254 > 636 200 Porovnavana &isla maji stejny pocet statisicu i stejny pocet desetitisicu.
Porovname proto pocet tisict. Vétsi je to &islo, které ma

1. Porovnej ¢isla a fikej, jak postupujes.
432598 432 789 728315 = 728 302

2. Dopln znaky >, <, =. Popisuj, jak postupujes.
113260 82 354 54 805 45508
456 700 632 700 66 350 67 872

322819 322 814

725640 727 452
938 255 938 273



B

}§0Iikaciferné jsou Cisla 15 347, 602 000, 9485, 267, 3001, 3285 4207
Cisla pfecti. Sefad a zapi$ tato &isla podle velikosti.

Zapis tfi Cisla, ktera jsou:
a) vétsi nez 91 500
b) mensi nez 212 000

Zapi$ alespon tfi Cisla, ktera jsou:

a) vetsi nez 30 000 a mensi nez 35 000
b) vetsi nez 200 000 a mensi nez 230 000

ZAOKROUHLOVANI CISEL

Piipomei si, jak zaokrouhlujeme &isla na desitky, stovky, tisice. (Viz 1. dil, str. 40.)

1. Zaokrouhli &isla v tabulce: a) na desitky, b) na stovky, c) na tisice.
Dané &islo 8 642 4 154 9 077 66 135 7 991 995

zaokrouhlené
na desitky

zaokrouhlené
na stovky

zaokrouhlené
na tisice

ZAOKROUHLOVANI CIiSEL NA DESETITISICE A STATISICE

Pozoruj: Pfi zaokrouhlovani &isel na desetitisice nebo na statisice postupujeme podle stejnych
pravidel jako pfi zaokrouhlovani éisel na tisice, stovky nebo desitky.

Pfi zaokrouhlovani ¢isel na desetitisice je rozhoduijici Cislice na misté tisica.

Napf.: 53 487 = 50 000 68249 = 70 000
15 000 = 20 000 146 512 = 150 000
Pii zaokrouhlovani &isel na statisice je rozhodujici Cislice na misté desetitisica.
Napt.: 327 990 = 300 000 166 895 = 200 000
450 000 = 500 000 1399 119 = 1 400 000
Nesio Brsstobiycel statisicg e g:setitisice
Brno 389 727 - |
Ceské Budsjovice 99 642 ]
Hradec Krélové 100 809
Cheb 32 043 .
Olomouc 106 003 )
Ostrava 326 396 o 7

10
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STREDA — samostatnd prace

Vyber zelené napsané slovo tak, aby vznikla pravdiva véta o porovnavani.
Vicemistné Gislo je vzdy vetsi / mensi. Stejné &islo ma / nema vSechny ¢islice stejné.
Cislo 15 825 je vétsi / mensi nez &islo 15 285. Cislo 39 460 je vétsi / mensi nez Cislo 39 640.

Porovnej sousedni &isla pomoci znakl rovnosti a nerovnosti <, =, >.
960 000 930 000 755 024 755 024 605 506 606 605

533 629 533 926 629 335 508 704 500 820 838 888
Serad a ocisluj bubliny od nejvétsiho Cisla po nejmensi.

750 638 999 999 632 554 440 736

387 542 999 099 632 509 387 680

Kolik korun by mohl stat novy 3D televizor pana Nového, jestlize nechce ani nejlevnéjsi ani
nejdrazsi z nabidky? Napi$ vice moznosti.

18 900,- K&

Vyznaé na Ciselné ose 3 obrazy ¢isel.

a) modfe obrazy ¢&isel vétSich nez 100 000 a mensich nez 400 000
b) zelené obrazy cisel vétSich nez 450 000 a mensich nez 900 000

0 100000 200000 300000 400000 500000 600000 700000 800000 900000

vvvvv

11 000 kg 150 g 1200 g 700 000 g 4000 kg 600 000 g
7 386 4 472 8 674 2 436 3 252
. D .4 . B .3 -~
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CTVRTEK - samostatna prace
1 Zakrouzkuj spravnou odpovéd.
Znak pro zaokrouhlovani = = =

Cisla od 0 do 4 zaokrouhlujeme nahoru dolu nezaokrouhlujeme
Cislo 600 999 zaokrouhlené na tisice je 609 000 600 000 601 000

>  Cisla zaokrouhli na desitky a zakrouzkuj pfislusnymi barvami.

10293 10268 10280 10289 10294 10283 10269 10275 10267 10285 10272

Zaokrouhli €isla u obrazkd na stovky a zapi$ je od nejmensiho po nejvétsi do tabulky.
Pocatecni pismena slov oznacujicich obrazky napis pod ¢isla a vylusti tajenku.

o
50269 Zgas®¥ 51937 f& 50 123 f 50455 > 50 999 %

aap G (b & E&E5

Zaokrouhli a zakrouzkuj €islo, podle kterého zaokrouhlujes na , desetitisice a statisice.
512852=513000 456256=_ ... 138294 5 cotiiimmania 219 323 5s. v ivaninedis
512852=510000 456256=__ . .. .. 15820 =RTINE 5 ... T e
512 852 i 500 000 456 C25 L TIORE S Y 153 D 279988 = L SRR Y.
5. Cislo v prvnim sloupci zaokrouhli na desitky, stovky, tisice, desetitisice, statisice.
Zaokrouhleno Na desitky Na stovky Na tisice Na desetitice  Na statisice

154 093

709 805

803 460

6. Vypocitej priklad na dominové karté a zaokrouhli soucin na tisice. Zaokrouhleny souéin
vyhledej na dalSi karté a obdobné postupuj stale dal. Slabiky si zapisuj na fadek a dozvis

—/Q:_— se, jak se jmenuje nejznaméjsi sopka v Mexiku.
Start 900-2 TE 6-800 KA 3-1200
PO 4000 3 000
RES 5-1500 PO 700-4 TL 8500-1
5 000 2 000 8 000

Tenke: (i) G oeeets) (D) CREEED G0 )

12




7. Vypocitej pisemné i ze zkouskou

9220:8 5801 :7 8 096 : 7

PATEK — online vyuka
'Rysovani kolmic

(1. Narysuj pfimku b tak, aby byla kolma k pfimce a.

a
2. | Narysuj dvé libovolné pfimky p a r, 3. Rysuj kolmice a sestav alespon 5 prazcu
které jsou k sobé kolmé. Zapis. k pfipravenym kolejnicim. Vyhledej

na internetu, co je to uzkokolejka.

.................................................................

13
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1. Narysuj pfimku m tak, aby byla kolma k pfimce n a prochazela bodem O. Dal$i kolmici ved
bodem P a takto vzniklou pfimku pojmenuj r.

2 | Rysuj. Jeden narysovany ttvar pojmenuj a vybarvi.
a) Narysuj pfimku s kolmou k pfimce e prochazejici
bodem S.
b) Narysuj pfimku zkolmou k fprochazejici bodem Z.

3. Narysuj libovolnou pfimku p.
Sestroj bod A, ktery na
lezi, a bod E, ktery na
nelezi.
a)Ved kolmici a k pfimce p

prochazejici bodem A.
b) Ved kolmici e k pfimce p
prochéazejici bodem E.

pfimce p
pfimce p

14
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Rovnobézky

" ( 1. Narysuiji pfimku c a k ni chci narysovat rovnobéznou pfimku b. Mohu rysovat rovnobéZzky
i jinak? Rovnobézné pfimky narysuj.

b c

BB R RS MR R B KR RER BRI

5| Pomichaly se zapisy u jednotlivych pfimek. Napi$ spravny zépis na &erveny fadek.

e e f
f 5 f

1 Narysuj pfimku b rovnobéznou s pfimkou a. Narysuj pfimku f, kterda bude riznobézna
: s pfimkou a.

Dopln zapisy: b ....... a
 S— b _'/-——/
t a a

........

" 2.1 Narysuj pfimku o rovnobéZnou s pfimkou r. Dopli zkracené zapisy pro vzajemnou polohu
’ pfimky o a zbyvajicich pfimek.

15



G

LESNi STROMY — JEHLICNATE

pryskyftice jehli¢natych strom( obsahuje éterické oleje — silice, které jsou zdravi
prospésné (hubi choroboplodné bakterie) — pobyt v lese je zdravy

mnoho jehli¢nan(, které se péstuji v parcich k nam bylo dovezeno z cizich zemi
(okrasné jehli¢nany)

nékteré jsou plvodem nase, ale jsou v prirodé vzacné:

. Tis Cerveny

veétsina byla u nas vykacena jiz ve stfredovéku

Tis cerveny

6. Jalovec obecny

velmi vzacny, zakonem chranény
roste na okraji horskych lest

16



